
 The General Education/core requirements were a valuable component to my education.

47 43 12 3 2 107
43.9% 40.2% 11.2% 2.8% 1.9% 100.0%

20 21 4 1 1 47
42.6% 44.7% 8.5% 2.1% 2.1% 100.0%

34 39 8 1 0 82
41.5% 47.6% 9.8% 1.2% .0% 100.0%

57 50 13 4 1 125
45.6% 40.0% 10.4% 3.2% .8% 100.0%

18 9 5 0 0 32
56.3% 28.1% 15.6% .0% .0% 100.0%

42 38 10 3 0 93
45.2% 40.9% 10.8% 3.2% .0% 100.0%

52 53 17 1 1 124
41.9% 42.7% 13.7% .8% .8% 100.0%

270 253 69 13 5 610
44.3% 41.5% 11.3% 2.1% .8% 100.0%

36 57 7 1 0 101
35.6% 56.4% 6.9% 1.0% .0% 100.0%

24 27 9 1 1 62
38.7% 43.5% 14.5% 1.6% 1.6% 100.0%

30 60 12 1 1 104
28.8% 57.7% 11.5% 1.0% 1.0% 100.0%

37 53 5 2 1 98
37.8% 54.1% 5.1% 2.0% 1.0% 100.0%

18 16 3 0 1 38
47.4% 42.1% 7.9% .0% 2.6% 100.0%

48 58 7 0 0 113
42.5% 51.3% 6.2% .0% .0% 100.0%

43 53 6 2 0 104
41.3% 51.0% 5.8% 1.9% .0% 100.0%

236 324 49 7 4 620
38.1% 52.3% 7.9% 1.1% .6% 100.0%

33 26 2 0 1 62
53.2% 41.9% 3.2% .0% 1.6% 100.0%

29 22 4 0 0 55
52.7% 40.0% 7.3% .0% .0% 100.0%

48 26 5 0 0 79
60.8% 32.9% 6.3% .0% .0% 100.0%

47 21 4 0 0 72
65.3% 29.2% 5.6% .0% .0% 100.0%

30 22 3 0 0 55
54.5% 40.0% 5.5% .0% .0% 100.0%

50 28 4 1 1 84
59.5% 33.3% 4.8% 1.2% 1.2% 100.0%

89 27 2 0 0 118
75.4% 22.9% 1.7% .0% .0% 100.0%

326 172 24 1 2 525
62.1% 32.8% 4.6% .2% .4% 100.0%

21 19 0 0 0 40
52.5% 47.5% .0% .0% .0% 100.0%

3 1 1 0 0 5
60.0% 20.0% 20.0% .0% .0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% .0% 100.0%

11 11 0 1 1 24
45.8% 45.8% .0% 4.2% 4.2% 100.0%

36 31 1 1 1 70
51.4% 44.3% 1.4% 1.4% 1.4% 100.0%
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Most faculty were readily available to students outside class time.

49 48 8 1 0 106
46.2% 45.3% 7.5% .9% .0% 100.0%

20 21 5 2 0 48
41.7% 43.8% 10.4% 4.2% .0% 100.0%

35 36 11 0 0 82
42.7% 43.9% 13.4% .0% .0% 100.0%

52 59 8 5 1 125
41.6% 47.2% 6.4% 4.0% .8% 100.0%

14 13 5 1 0 33
42.4% 39.4% 15.2% 3.0% .0% 100.0%

41 42 10 1 0 94
43.6% 44.7% 10.6% 1.1% .0% 100.0%

52 55 16 1 2 126
41.3% 43.7% 12.7% .8% 1.6% 100.0%

263 274 63 11 3 614
42.8% 44.6% 10.3% 1.8% .5% 100.0%

34 50 15 2 0 101
33.7% 49.5% 14.9% 2.0% .0% 100.0%

21 28 10 3 0 62
33.9% 45.2% 16.1% 4.8% .0% 100.0%

29 61 12 1 0 103
28.2% 59.2% 11.7% 1.0% .0% 100.0%

30 55 10 2 1 98
30.6% 56.1% 10.2% 2.0% 1.0% 100.0%

17 19 2 0 0 38
44.7% 50.0% 5.3% .0% .0% 100.0%

34 55 24 0 0 113
30.1% 48.7% 21.2% .0% .0% 100.0%

40 44 18 3 0 105
38.1% 41.9% 17.1% 2.9% .0% 100.0%

205 312 91 11 1 620
33.1% 50.3% 14.7% 1.8% .2% 100.0%

29 28 5 1 0 63
46.0% 44.4% 7.9% 1.6% .0% 100.0%

30 24 3 0 0 57
52.6% 42.1% 5.3% .0% .0% 100.0%

38 31 9 1 0 79
48.1% 39.2% 11.4% 1.3% .0% 100.0%

38 28 5 2 0 73
52.1% 38.4% 6.8% 2.7% .0% 100.0%

28 22 6 0 0 56
50.0% 39.3% 10.7% .0% .0% 100.0%

49 27 6 1 1 84
58.3% 32.1% 7.1% 1.2% 1.2% 100.0%

73 38 6 0 1 118
61.9% 32.2% 5.1% .0% .8% 100.0%

285 198 40 5 2 530
53.8% 37.4% 7.5% .9% .4% 100.0%

19 17 1 3 1 41
46.3% 41.5% 2.4% 7.3% 2.4% 100.0%

3 2 0 0 0 5
60.0% 40.0% .0% .0% .0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% .0% 100.0%

10 12 0 2 0 24
41.7% 50.0% .0% 8.3% .0% 100.0%

33 31 1 5 1 71
46.5% 43.7% 1.4% 7.0% 1.4% 100.0%
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There was a sense of personal safety/security on campus.

54 42 10 1 0 107
50.5% 39.3% 9.3% .9% .0% 100.0%

24 22 2 0 0 48
50.0% 45.8% 4.2% .0% .0% 100.0%

39 30 12 0 0 81
48.1% 37.0% 14.8% .0% .0% 100.0%

65 43 13 3 1 125
52.0% 34.4% 10.4% 2.4% .8% 100.0%

15 12 5 1 0 33
45.5% 36.4% 15.2% 3.0% .0% 100.0%

44 40 9 1 0 94
46.8% 42.6% 9.6% 1.1% .0% 100.0%

60 56 7 1 2 126
47.6% 44.4% 5.6% .8% 1.6% 100.0%

301 245 58 7 3 614
49.0% 39.9% 9.4% 1.1% .5% 100.0%

56 34 9 2 0 101
55.4% 33.7% 8.9% 2.0% .0% 100.0%

28 27 6 1 0 62
45.2% 43.5% 9.7% 1.6% .0% 100.0%

46 45 11 1 1 104
44.2% 43.3% 10.6% 1.0% 1.0% 100.0%

50 37 9 0 2 98
51.0% 37.8% 9.2% .0% 2.0% 100.0%

25 12 1 0 0 38
65.8% 31.6% 2.6% .0% .0% 100.0%

55 45 11 1 0 112
49.1% 40.2% 9.8% .9% .0% 100.0%

53 40 11 1 0 105
50.5% 38.1% 10.5% 1.0% .0% 100.0%

313 240 58 6 3 620
50.5% 38.7% 9.4% 1.0% .5% 100.0%

35 22 4 1 1 63
55.6% 34.9% 6.3% 1.6% 1.6% 100.0%

32 24 2 0 0 58
55.2% 41.4% 3.4% .0% .0% 100.0%

38 31 8 3 0 80
47.5% 38.8% 10.0% 3.8% .0% 100.0%

47 17 7 1 0 72
65.3% 23.6% 9.7% 1.4% .0% 100.0%

33 18 3 2 0 56
58.9% 32.1% 5.4% 3.6% .0% 100.0%

47 29 5 2 1 84
56.0% 34.5% 6.0% 2.4% 1.2% 100.0%

77 31 8 1 0 117
65.8% 26.5% 6.8% .9% .0% 100.0%

309 172 37 10 2 530
58.3% 32.5% 7.0% 1.9% .4% 100.0%

22 18 1 0 41
53.7% 43.9% 2.4% .0% 100.0%

3 2 0 0 5
60.0% 40.0% .0% .0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

10 10 2 2 24
41.7% 41.7% 8.3% 8.3% 100.0%

36 30 3 2 71
50.7% 42.3% 4.2% 2.8% 100.0%
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The financial aid available to me was adequate for my needs.

52 27 20 3 4 106
49.1% 25.5% 18.9% 2.8% 3.8% 100.0%

16 16 7 4 4 47
34.0% 34.0% 14.9% 8.5% 8.5% 100.0%

36 26 12 6 1 81
44.4% 32.1% 14.8% 7.4% 1.2% 100.0%

50 31 28 9 6 124
40.3% 25.0% 22.6% 7.3% 4.8% 100.0%

9 10 10 4 0 33
27.3% 30.3% 30.3% 12.1% .0% 100.0%

36 30 13 10 4 93
38.7% 32.3% 14.0% 10.8% 4.3% 100.0%

51 33 27 9 4 124
41.1% 26.6% 21.8% 7.3% 3.2% 100.0%

250 173 117 45 23 608
41.1% 28.5% 19.2% 7.4% 3.8% 100.0%

41 33 20 3 4 101
40.6% 32.7% 19.8% 3.0% 4.0% 100.0%

23 16 16 4 3 62
37.1% 25.8% 25.8% 6.5% 4.8% 100.0%

33 37 21 10 3 104
31.7% 35.6% 20.2% 9.6% 2.9% 100.0%

39 30 18 7 3 97
40.2% 30.9% 18.6% 7.2% 3.1% 100.0%

16 15 5 0 1 37
43.2% 40.5% 13.5% .0% 2.7% 100.0%

41 33 27 9 1 111
36.9% 29.7% 24.3% 8.1% .9% 100.0%

37 31 21 8 5 102
36.3% 30.4% 20.6% 7.8% 4.9% 100.0%

230 195 128 41 20 614
37.5% 31.8% 20.8% 6.7% 3.3% 100.0%

26 18 12 2 3 61
42.6% 29.5% 19.7% 3.3% 4.9% 100.0%

29 15 9 2 2 57
50.9% 26.3% 15.8% 3.5% 3.5% 100.0%

42 15 12 5 3 77
54.5% 19.5% 15.6% 6.5% 3.9% 100.0%

48 13 10 1 1 73
65.8% 17.8% 13.7% 1.4% 1.4% 100.0%

28 11 11 2 3 55
50.9% 20.0% 20.0% 3.6% 5.5% 100.0%

34 26 17 4 2 83
41.0% 31.3% 20.5% 4.8% 2.4% 100.0%

71 22 17 4 3 117
60.7% 18.8% 14.5% 3.4% 2.6% 100.0%

278 120 88 20 17 523
53.2% 22.9% 16.8% 3.8% 3.3% 100.0%

18 18 3 2 41
43.9% 43.9% 7.3% 4.9% 100.0%

1 3 1 0 5
20.0% 60.0% 20.0% .0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

8 9 5 2 24
33.3% 37.5% 20.8% 8.3% 100.0%

28 30 9 4 71
39.4% 42.3% 12.7% 5.6% 100.0%
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 Policies/practices provided adequate and appropriate support for victims of harassment, crime, etc.

38 39 29 1 0 107
35.5% 36.4% 27.1% .9% .0% 100.0%

18 10 17 0 1 46
39.1% 21.7% 37.0% .0% 2.2% 100.0%

22 30 29 1 0 82
26.8% 36.6% 35.4% 1.2% .0% 100.0%

42 41 39 1 1 124
33.9% 33.1% 31.5% .8% .8% 100.0%

11 10 11 1 0 33
33.3% 30.3% 33.3% 3.0% .0% 100.0%

28 24 40 0 2 94
29.8% 25.5% 42.6% .0% 2.1% 100.0%

34 42 44 1 0 121
28.1% 34.7% 36.4% .8% .0% 100.0%

193 196 209 5 4 607
31.8% 32.3% 34.4% .8% .7% 100.0%

30 35 32 0 0 97
30.9% 36.1% 33.0% .0% .0% 100.0%

18 23 20 0 0 61
29.5% 37.7% 32.8% .0% .0% 100.0%

22 50 29 0 2 103
21.4% 48.5% 28.2% .0% 1.9% 100.0%

32 31 33 0 2 98
32.7% 31.6% 33.7% .0% 2.0% 100.0%

18 12 8 0 0 38
47.4% 31.6% 21.1% .0% .0% 100.0%

38 48 26 1 0 113
33.6% 42.5% 23.0% .9% .0% 100.0%

42 29 30 2 0 103
40.8% 28.2% 29.1% 1.9% .0% 100.0%

200 228 178 3 4 613
32.6% 37.2% 29.0% .5% .7% 100.0%

25 19 16 1 61
41.0% 31.1% 26.2% 1.6% 100.0%

21 15 21 0 57
36.8% 26.3% 36.8% .0% 100.0%

33 31 14 1 79
41.8% 39.2% 17.7% 1.3% 100.0%

42 18 12 0 72
58.3% 25.0% 16.7% .0% 100.0%

25 16 14 1 56
44.6% 28.6% 25.0% 1.8% 100.0%

36 27 20 0 83
43.4% 32.5% 24.1% .0% 100.0%

67 23 24 1 115
58.3% 20.0% 20.9% .9% 100.0%

249 149 121 4 523
47.6% 28.5% 23.1% .8% 100.0%

19 13 8 40
47.5% 32.5% 20.0% 100.0%

2 2 0 4
50.0% 50.0% .0% 100.0%

1 0 0 1
100.0% .0% .0% 100.0%

9 8 6 23
39.1% 34.8% 26.1% 100.0%

31 23 14 68
45.6% 33.8% 20.6% 100.0%
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 The campus was generally free from harassment(e.g., sexual, racial, etc.).

49 41 14 2 0 106
46.2% 38.7% 13.2% 1.9% .0% 100.0%

24 16 8 0 0 48
50.0% 33.3% 16.7% .0% .0% 100.0%

39 23 14 3 1 80
48.8% 28.8% 17.5% 3.8% 1.3% 100.0%

58 47 15 4 1 125
46.4% 37.6% 12.0% 3.2% .8% 100.0%

16 12 4 0 1 33
48.5% 36.4% 12.1% .0% 3.0% 100.0%

44 28 17 4 1 94
46.8% 29.8% 18.1% 4.3% 1.1% 100.0%

60 50 14 2 0 126
47.6% 39.7% 11.1% 1.6% .0% 100.0%

290 217 86 15 4 612
47.4% 35.5% 14.1% 2.5% .7% 100.0%

53 37 9 2 1 102
52.0% 36.3% 8.8% 2.0% 1.0% 100.0%

31 21 7 2 0 61
50.8% 34.4% 11.5% 3.3% .0% 100.0%

45 44 12 1 2 104
43.3% 42.3% 11.5% 1.0% 1.9% 100.0%

51 35 8 2 2 98
52.0% 35.7% 8.2% 2.0% 2.0% 100.0%

22 12 3 1 0 38
57.9% 31.6% 7.9% 2.6% .0% 100.0%

55 43 14 0 1 113
48.7% 38.1% 12.4% .0% .9% 100.0%

59 32 11 2 0 104
56.7% 30.8% 10.6% 1.9% .0% 100.0%

316 224 64 10 6 620
51.0% 36.1% 10.3% 1.6% 1.0% 100.0%

37 20 4 1 1 63
58.7% 31.7% 6.3% 1.6% 1.6% 100.0%

36 16 5 0 0 57
63.2% 28.1% 8.8% .0% .0% 100.0%

45 27 5 2 1 80
56.3% 33.8% 6.3% 2.5% 1.3% 100.0%

51 16 6 0 0 73
69.9% 21.9% 8.2% .0% .0% 100.0%

33 17 5 1 0 56
58.9% 30.4% 8.9% 1.8% .0% 100.0%

48 27 8 0 1 84
57.1% 32.1% 9.5% .0% 1.2% 100.0%

78 30 10 0 0 118
66.1% 25.4% 8.5% .0% .0% 100.0%

328 153 43 4 3 531
61.8% 28.8% 8.1% .8% .6% 100.0%

24 17 0 0 41
58.5% 41.5% .0% .0% 100.0%

2 3 0 0 5
40.0% 60.0% .0% .0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

12 9 1 2 24
50.0% 37.5% 4.2% 8.3% 100.0%

39 29 1 2 71
54.9% 40.8% 1.4% 2.8% 100.0%
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 Administrators respected and were responsive to student input.

43 46 12 4 2 107
40.2% 43.0% 11.2% 3.7% 1.9% 100.0%

17 20 7 2 2 48
35.4% 41.7% 14.6% 4.2% 4.2% 100.0%

27 42 9 1 0 79
34.2% 53.2% 11.4% 1.3% .0% 100.0%

47 53 16 7 1 124
37.9% 42.7% 12.9% 5.6% .8% 100.0%

10 15 7 1 0 33
30.3% 45.5% 21.2% 3.0% .0% 100.0%

47 34 10 1 1 93
50.5% 36.6% 10.8% 1.1% 1.1% 100.0%

45 58 20 3 0 126
35.7% 46.0% 15.9% 2.4% .0% 100.0%

236 268 81 19 6 610
38.7% 43.9% 13.3% 3.1% 1.0% 100.0%

38 40 20 3 0 101
37.6% 39.6% 19.8% 3.0% .0% 100.0%

17 30 11 3 0 61
27.9% 49.2% 18.0% 4.9% .0% 100.0%

32 55 14 2 1 104
30.8% 52.9% 13.5% 1.9% 1.0% 100.0%

37 50 8 2 1 98
37.8% 51.0% 8.2% 2.0% 1.0% 100.0%

15 21 2 0 0 38
39.5% 55.3% 5.3% .0% .0% 100.0%

43 53 14 2 1 113
38.1% 46.9% 12.4% 1.8% .9% 100.0%

44 41 18 2 0 105
41.9% 39.0% 17.1% 1.9% .0% 100.0%

226 290 87 14 3 620
36.5% 46.8% 14.0% 2.3% .5% 100.0%

31 23 5 2 1 62
50.0% 37.1% 8.1% 3.2% 1.6% 100.0%

32 20 5 0 0 57
56.1% 35.1% 8.8% .0% .0% 100.0%

43 24 9 3 0 79
54.4% 30.4% 11.4% 3.8% .0% 100.0%

47 19 7 0 0 73
64.4% 26.0% 9.6% .0% .0% 100.0%

31 21 4 0 0 56
55.4% 37.5% 7.1% .0% .0% 100.0%

49 22 11 0 2 84
58.3% 26.2% 13.1% .0% 2.4% 100.0%

80 29 8 1 0 118
67.8% 24.6% 6.8% .8% .0% 100.0%

313 158 49 6 3 529
59.2% 29.9% 9.3% 1.1% .6% 100.0%

18 17 5 1 0 41
43.9% 41.5% 12.2% 2.4% .0% 100.0%

1 4 0 0 0 5
20.0% 80.0% .0% .0% .0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% .0% 100.0%

12 9 1 1 1 24
50.0% 37.5% 4.2% 4.2% 4.2% 100.0%

32 30 6 2 1 71
45.1% 42.3% 8.5% 2.8% 1.4% 100.0%
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C. Dec2004
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Administrators respected and were responsive to student input.
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 Academic success was encouraged and supported.

54 42 11 0 0 107
50.5% 39.3% 10.3% .0% .0% 100.0%

21 22 5 0 0 48
43.8% 45.8% 10.4% .0% .0% 100.0%

39 35 7 1 0 82
47.6% 42.7% 8.5% 1.2% .0% 100.0%

50 61 10 2 1 124
40.3% 49.2% 8.1% 1.6% .8% 100.0%

17 12 3 1 0 33
51.5% 36.4% 9.1% 3.0% .0% 100.0%

43 45 5 1 0 94
45.7% 47.9% 5.3% 1.1% .0% 100.0%

57 63 3 0 1 124
46.0% 50.8% 2.4% .0% .8% 100.0%

281 280 44 5 2 612
45.9% 45.8% 7.2% .8% .3% 100.0%

50 42 8 0 1 101
49.5% 41.6% 7.9% .0% 1.0% 100.0%

21 32 7 1 0 61
34.4% 52.5% 11.5% 1.6% .0% 100.0%

39 53 11 1 0 104
37.5% 51.0% 10.6% 1.0% .0% 100.0%

45 38 11 3 1 98
45.9% 38.8% 11.2% 3.1% 1.0% 100.0%

21 16 0 0 1 38
55.3% 42.1% .0% .0% 2.6% 100.0%

51 52 10 0 0 113
45.1% 46.0% 8.8% .0% .0% 100.0%

48 48 5 3 1 105
45.7% 45.7% 4.8% 2.9% 1.0% 100.0%

275 281 52 8 4 620
44.4% 45.3% 8.4% 1.3% .6% 100.0%

40 20 0 2 1 63
63.5% 31.7% .0% 3.2% 1.6% 100.0%

39 18 1 0 0 58
67.2% 31.0% 1.7% .0% .0% 100.0%

48 29 2 0 1 80
60.0% 36.3% 2.5% .0% 1.3% 100.0%

54 17 2 0 0 73
74.0% 23.3% 2.7% .0% .0% 100.0%

33 21 1 0 0 55
60.0% 38.2% 1.8% .0% .0% 100.0%

56 23 2 2 1 84
66.7% 27.4% 2.4% 2.4% 1.2% 100.0%

84 29 4 0 0 117
71.8% 24.8% 3.4% .0% .0% 100.0%

354 157 12 4 3 530
66.8% 29.6% 2.3% .8% .6% 100.0%

20 17 1 1 1 40
50.0% 42.5% 2.5% 2.5% 2.5% 100.0%

2 3 0 0 0 5
40.0% 60.0% .0% .0% .0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% .0% 100.0%

12 10 0 0 2 24
50.0% 41.7% .0% .0% 8.3% 100.0%

35 30 1 1 3 70
50.0% 42.9% 1.4% 1.4% 4.3% 100.0%
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Academic success was encouraged and supported.
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 I encountered few course scheduling or  course availability problems.

30 34 20 17 5 106
28.3% 32.1% 18.9% 16.0% 4.7% 100.0%

12 19 7 7 3 48
25.0% 39.6% 14.6% 14.6% 6.3% 100.0%

15 28 19 14 6 82
18.3% 34.1% 23.2% 17.1% 7.3% 100.0%

37 44 17 19 8 125
29.6% 35.2% 13.6% 15.2% 6.4% 100.0%

10 12 6 2 3 33
30.3% 36.4% 18.2% 6.1% 9.1% 100.0%

22 33 10 17 12 94
23.4% 35.1% 10.6% 18.1% 12.8% 100.0%

26 53 16 19 10 124
21.0% 42.7% 12.9% 15.3% 8.1% 100.0%

152 223 95 95 47 612
24.8% 36.4% 15.5% 15.5% 7.7% 100.0%

25 37 19 14 7 102
24.5% 36.3% 18.6% 13.7% 6.9% 100.0%

12 28 8 7 6 61
19.7% 45.9% 13.1% 11.5% 9.8% 100.0%

16 46 17 18 6 103
15.5% 44.7% 16.5% 17.5% 5.8% 100.0%

23 30 20 17 8 98
23.5% 30.6% 20.4% 17.3% 8.2% 100.0%

11 17 7 3 0 38
28.9% 44.7% 18.4% 7.9% .0% 100.0%

25 41 19 17 11 113
22.1% 36.3% 16.8% 15.0% 9.7% 100.0%

26 48 16 10 3 103
25.2% 46.6% 15.5% 9.7% 2.9% 100.0%

138 247 106 86 41 618
22.3% 40.0% 17.2% 13.9% 6.6% 100.0%

24 23 3 10 1 61
39.3% 37.7% 4.9% 16.4% 1.6% 100.0%

26 19 4 8 1 58
44.8% 32.8% 6.9% 13.8% 1.7% 100.0%

26 27 14 8 5 80
32.5% 33.8% 17.5% 10.0% 6.3% 100.0%

32 22 9 7 3 73
43.8% 30.1% 12.3% 9.6% 4.1% 100.0%

23 20 6 1 6 56
41.1% 35.7% 10.7% 1.8% 10.7% 100.0%

34 28 7 9 6 84
40.5% 33.3% 8.3% 10.7% 7.1% 100.0%

54 30 17 12 4 117
46.2% 25.6% 14.5% 10.3% 3.4% 100.0%

219 169 60 55 26 529
41.4% 31.9% 11.3% 10.4% 4.9% 100.0%

21 12 5 3 0 41
51.2% 29.3% 12.2% 7.3% .0% 100.0%

2 3 0 0 0 5
40.0% 60.0% .0% .0% .0% 100.0%

1 0 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% .0% 100.0%

10 7 2 2 3 24
41.7% 29.2% 8.3% 8.3% 12.5% 100.0%

34 22 7 5 3 71
47.9% 31.0% 9.9% 7.0% 4.2% 100.0%
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I encountered few course scheduling or  course availability problems.
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 Defining and solving problems.

44 52 8 3 107
41.1% 48.6% 7.5% 2.8% 100.0%

12 28 6 2 48
25.0% 58.3% 12.5% 4.2% 100.0%

31 44 6 1 82
37.8% 53.7% 7.3% 1.2% 100.0%

45 62 14 4 125
36.0% 49.6% 11.2% 3.2% 100.0%

16 11 5 1 33
48.5% 33.3% 15.2% 3.0% 100.0%

32 50 10 2 94
34.0% 53.2% 10.6% 2.1% 100.0%

38 67 15 6 126
30.2% 53.2% 11.9% 4.8% 100.0%

218 314 64 19 615
35.4% 51.1% 10.4% 3.1% 100.0%

34 57 9 2 102
33.3% 55.9% 8.8% 2.0% 100.0%

20 36 5 1 62
32.3% 58.1% 8.1% 1.6% 100.0%

40 52 8 3 103
38.8% 50.5% 7.8% 2.9% 100.0%

42 48 6 2 98
42.9% 49.0% 6.1% 2.0% 100.0%

17 19 1 1 38
44.7% 50.0% 2.6% 2.6% 100.0%

43 59 9 2 113
38.1% 52.2% 8.0% 1.8% 100.0%

45 51 8 1 105
42.9% 48.6% 7.6% 1.0% 100.0%

241 322 46 12 621
38.8% 51.9% 7.4% 1.9% 100.0%

24 29 9 1 63
38.1% 46.0% 14.3% 1.6% 100.0%

26 29 2 0 57
45.6% 50.9% 3.5% .0% 100.0%

37 34 6 3 80
46.3% 42.5% 7.5% 3.8% 100.0%

40 24 5 2 71
56.3% 33.8% 7.0% 2.8% 100.0%

29 25 1 1 56
51.8% 44.6% 1.8% 1.8% 100.0%

37 36 6 2 81
45.7% 44.4% 7.4% 2.5% 100.0%

63 48 5 2 118
53.4% 40.7% 4.2% 1.7% 100.0%

256 225 34 11 526
48.7% 42.8% 6.5% 2.1% 100.0%

21 17 2 1 41
51.2% 41.5% 4.9% 2.4% 100.0%

2 2 1 0 5
40.0% 40.0% 20.0% .0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

10 13 0 1 24
41.7% 54.2% .0% 4.2% 100.0%

34 32 3 2 71
47.9% 45.1% 4.2% 2.8% 100.0%
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Defining and solving problems.
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 Thinking objectively about beliefs, attitudes and values.

57 38 6 6 107
53.3% 35.5% 5.6% 5.6% 100.0%

23 21 3 1 48
47.9% 43.8% 6.3% 2.1% 100.0%

38 36 6 1 81
46.9% 44.4% 7.4% 1.2% 100.0%

58 45 17 5 125
46.4% 36.0% 13.6% 4.0% 100.0%

20 7 4 1 32
62.5% 21.9% 12.5% 3.1% 100.0%

38 47 7 2 94
40.4% 50.0% 7.4% 2.1% 100.0%

61 51 10 4 126
48.4% 40.5% 7.9% 3.2% 100.0%

295 245 53 20 613
48.1% 40.0% 8.6% 3.3% 100.0%

34 53 12 3 102
33.3% 52.0% 11.8% 2.9% 100.0%

28 30 2 2 62
45.2% 48.4% 3.2% 3.2% 100.0%

43 44 11 6 104
41.3% 42.3% 10.6% 5.8% 100.0%

43 44 7 4 98
43.9% 44.9% 7.1% 4.1% 100.0%

21 11 5 1 38
55.3% 28.9% 13.2% 2.6% 100.0%

37 60 12 4 113
32.7% 53.1% 10.6% 3.5% 100.0%

51 48 6 0 105
48.6% 45.7% 5.7% .0% 100.0%

257 290 55 20 622
41.3% 46.6% 8.8% 3.2% 100.0%

32 24 5 2 63
50.8% 38.1% 7.9% 3.2% 100.0%

29 24 5 0 58
50.0% 41.4% 8.6% .0% 100.0%

49 22 8 1 80
61.3% 27.5% 10.0% 1.3% 100.0%

46 21 3 2 72
63.9% 29.2% 4.2% 2.8% 100.0%

31 23 2 0 56
55.4% 41.1% 3.6% .0% 100.0%

42 31 6 3 82
51.2% 37.8% 7.3% 3.7% 100.0%

73 42 1 2 118
61.9% 35.6% .8% 1.7% 100.0%

302 187 30 10 529
57.1% 35.3% 5.7% 1.9% 100.0%

25 15 1 0 41
61.0% 36.6% 2.4% .0% 100.0%

3 1 1 0 5
60.0% 20.0% 20.0% .0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

11 12 0 1 24
45.8% 50.0% .0% 4.2% 100.0%

40 28 2 1 71
56.3% 39.4% 2.8% 1.4% 100.0%
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Thinking objectively about beliefs, attitudes and values.
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Making and excercising a lifelong commitment to learning.

68 34 4 1 107
63.6% 31.8% 3.7% .9% 100.0%

28 15 4 1 48
58.3% 31.3% 8.3% 2.1% 100.0%

41 35 3 2 81
50.6% 43.2% 3.7% 2.5% 100.0%

67 44 11 3 125
53.6% 35.2% 8.8% 2.4% 100.0%

17 11 4 1 33
51.5% 33.3% 12.1% 3.0% 100.0%

45 38 8 3 94
47.9% 40.4% 8.5% 3.2% 100.0%

77 34 11 3 125
61.6% 27.2% 8.8% 2.4% 100.0%

343 211 45 14 613
56.0% 34.4% 7.3% 2.3% 100.0%

51 42 6 1 100
51.0% 42.0% 6.0% 1.0% 100.0%

29 29 3 1 62
46.8% 46.8% 4.8% 1.6% 100.0%

48 43 8 5 104
46.2% 41.3% 7.7% 4.8% 100.0%

50 40 6 2 98
51.0% 40.8% 6.1% 2.0% 100.0%

23 11 3 1 38
60.5% 28.9% 7.9% 2.6% 100.0%

49 56 6 2 113
43.4% 49.6% 5.3% 1.8% 100.0%

54 44 5 2 105
51.4% 41.9% 4.8% 1.9% 100.0%

304 265 37 14 620
49.0% 42.7% 6.0% 2.3% 100.0%

39 20 1 2 62
62.9% 32.3% 1.6% 3.2% 100.0%

38 17 2 1 58
65.5% 29.3% 3.4% 1.7% 100.0%

57 18 4 1 80
71.3% 22.5% 5.0% 1.3% 100.0%

52 19 0 0 71
73.2% 26.8% .0% .0% 100.0%

32 19 5 0 56
57.1% 33.9% 8.9% .0% 100.0%

53 23 3 3 82
64.6% 28.0% 3.7% 3.7% 100.0%

85 30 2 1 118
72.0% 25.4% 1.7% .8% 100.0%

356 146 17 8 527
67.6% 27.7% 3.2% 1.5% 100.0%

25 16 0 41
61.0% 39.0% .0% 100.0%

2 2 1 5
40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

1 0 0 1
100.0% .0% .0% 100.0%

12 11 1 24
50.0% 45.8% 4.2% 100.0%

40 29 2 71
56.3% 40.8% 2.8% 100.0%
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Making and excercising a lifelong commitment to learning.
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Accessing and using a variety of information resources.

55 44 6 1 106
51.9% 41.5% 5.7% .9% 100.0%

16 27 5 0 48
33.3% 56.3% 10.4% .0% 100.0%

43 32 3 3 81
53.1% 39.5% 3.7% 3.7% 100.0%

71 36 16 2 125
56.8% 28.8% 12.8% 1.6% 100.0%

15 13 4 1 33
45.5% 39.4% 12.1% 3.0% 100.0%

36 47 10 1 94
38.3% 50.0% 10.6% 1.1% 100.0%

65 41 15 3 124
52.4% 33.1% 12.1% 2.4% 100.0%

301 240 59 11 611
49.3% 39.3% 9.7% 1.8% 100.0%

47 45 9 1 102
46.1% 44.1% 8.8% 1.0% 100.0%

33 24 5 0 62
53.2% 38.7% 8.1% .0% 100.0%

48 44 8 4 104
46.2% 42.3% 7.7% 3.8% 100.0%

46 43 7 2 98
46.9% 43.9% 7.1% 2.0% 100.0%

22 12 2 1 37
59.5% 32.4% 5.4% 2.7% 100.0%

50 52 7 3 112
44.6% 46.4% 6.3% 2.7% 100.0%

55 41 7 1 104
52.9% 39.4% 6.7% 1.0% 100.0%

301 261 45 12 619
48.6% 42.2% 7.3% 1.9% 100.0%

38 21 4 0 63
60.3% 33.3% 6.3% .0% 100.0%

38 16 4 0 58
65.5% 27.6% 6.9% .0% 100.0%

50 23 5 2 80
62.5% 28.8% 6.3% 2.5% 100.0%

52 21 0 0 73
71.2% 28.8% .0% .0% 100.0%

30 24 2 0 56
53.6% 42.9% 3.6% .0% 100.0%

49 27 4 2 82
59.8% 32.9% 4.9% 2.4% 100.0%

77 33 4 3 117
65.8% 28.2% 3.4% 2.6% 100.0%

334 165 23 7 529
63.1% 31.2% 4.3% 1.3% 100.0%

23 15 3 0 41
56.1% 36.6% 7.3% .0% 100.0%

3 1 0 1 5
60.0% 20.0% .0% 20.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

11 12 1 0 24
45.8% 50.0% 4.2% .0% 100.0%

38 28 4 1 71
53.5% 39.4% 5.6% 1.4% 100.0%
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B. Aug2004

C. Dec2004

D. May2005

E. Aug2005
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G. May2006

Graduation
Date

Total

A. May2004

B. Aug2004

C. Dec2004
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Total
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Accessing and using a variety of information resources.
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 Getting along with people from various cultures, races, backgrounds, etc.

56 38 10 2 106
52.8% 35.8% 9.4% 1.9% 100.0%

24 15 7 2 48
50.0% 31.3% 14.6% 4.2% 100.0%

37 26 11 6 80
46.3% 32.5% 13.8% 7.5% 100.0%

66 38 15 6 125
52.8% 30.4% 12.0% 4.8% 100.0%

16 12 3 2 33
48.5% 36.4% 9.1% 6.1% 100.0%

43 32 13 6 94
45.7% 34.0% 13.8% 6.4% 100.0%

55 43 21 6 125
44.0% 34.4% 16.8% 4.8% 100.0%

297 204 80 30 611
48.6% 33.4% 13.1% 4.9% 100.0%

46 41 10 5 102
45.1% 40.2% 9.8% 4.9% 100.0%

36 18 6 2 62
58.1% 29.0% 9.7% 3.2% 100.0%

48 41 7 8 104
46.2% 39.4% 6.7% 7.7% 100.0%

51 37 5 5 98
52.0% 37.8% 5.1% 5.1% 100.0%

22 12 2 2 38
57.9% 31.6% 5.3% 5.3% 100.0%

60 42 6 5 113
53.1% 37.2% 5.3% 4.4% 100.0%

67 26 7 4 104
64.4% 25.0% 6.7% 3.8% 100.0%

330 217 43 31 621
53.1% 34.9% 6.9% 5.0% 100.0%

37 18 8 0 63
58.7% 28.6% 12.7% .0% 100.0%

26 21 9 2 58
44.8% 36.2% 15.5% 3.4% 100.0%

41 28 4 7 80
51.3% 35.0% 5.0% 8.8% 100.0%

51 16 5 1 73
69.9% 21.9% 6.8% 1.4% 100.0%

29 27 0 0 56
51.8% 48.2% .0% .0% 100.0%

46 28 5 3 82
56.1% 34.1% 6.1% 3.7% 100.0%

78 33 5 2 118
66.1% 28.0% 4.2% 1.7% 100.0%

308 171 36 15 530
58.1% 32.3% 6.8% 2.8% 100.0%

21 17 2 1 41
51.2% 41.5% 4.9% 2.4% 100.0%

3 1 0 1 5
60.0% 20.0% .0% 20.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

11 11 1 1 24
45.8% 45.8% 4.2% 4.2% 100.0%

36 29 3 3 71
50.7% 40.8% 4.2% 4.2% 100.0%
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Getting along with people from various cultures, races,
backgrounds, etc.
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 Recognizing and using effective verbal and written communication skills.

53 45 8 1 107
49.5% 42.1% 7.5% .9% 100.0%

24 18 5 1 48
50.0% 37.5% 10.4% 2.1% 100.0%

47 29 3 2 81
58.0% 35.8% 3.7% 2.5% 100.0%

64 44 15 2 125
51.2% 35.2% 12.0% 1.6% 100.0%

18 10 4 1 33
54.5% 30.3% 12.1% 3.0% 100.0%

41 38 10 5 94
43.6% 40.4% 10.6% 5.3% 100.0%

63 44 14 5 126
50.0% 34.9% 11.1% 4.0% 100.0%

310 228 59 17 614
50.5% 37.1% 9.6% 2.8% 100.0%

51 38 10 2 101
50.5% 37.6% 9.9% 2.0% 100.0%

32 25 4 1 62
51.6% 40.3% 6.5% 1.6% 100.0%

51 39 10 4 104
49.0% 37.5% 9.6% 3.8% 100.0%

53 38 4 3 98
54.1% 38.8% 4.1% 3.1% 100.0%

23 12 1 2 38
60.5% 31.6% 2.6% 5.3% 100.0%

55 46 6 6 113
48.7% 40.7% 5.3% 5.3% 100.0%

60 38 6 1 105
57.1% 36.2% 5.7% 1.0% 100.0%

325 236 41 19 621
52.3% 38.0% 6.6% 3.1% 100.0%

40 18 4 0 62
64.5% 29.0% 6.5% .0% 100.0%

38 14 6 0 58
65.5% 24.1% 10.3% .0% 100.0%

46 26 4 4 80
57.5% 32.5% 5.0% 5.0% 100.0%

49 22 1 0 72
68.1% 30.6% 1.4% .0% 100.0%

33 20 3 0 56
58.9% 35.7% 5.4% .0% 100.0%

45 28 6 3 82
54.9% 34.1% 7.3% 3.7% 100.0%

88 26 3 1 118
74.6% 22.0% 2.5% .8% 100.0%

339 154 27 8 528
64.2% 29.2% 5.1% 1.5% 100.0%

26 14 1 41
63.4% 34.1% 2.4% 100.0%

3 1 1 5
60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

1 0 0 1
100.0% .0% .0% 100.0%

12 11 1 24
50.0% 45.8% 4.2% 100.0%

42 26 3 71
59.2% 36.6% 4.2% 100.0%
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communication skills.
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 Developing and using effective leadership skills.

46 44 14 1 105
43.8% 41.9% 13.3% 1.0% 100.0%

19 19 8 2 48
39.6% 39.6% 16.7% 4.2% 100.0%

30 44 5 2 81
37.0% 54.3% 6.2% 2.5% 100.0%

57 41 21 6 125
45.6% 32.8% 16.8% 4.8% 100.0%

16 12 3 2 33
48.5% 36.4% 9.1% 6.1% 100.0%

46 32 12 4 94
48.9% 34.0% 12.8% 4.3% 100.0%

67 44 10 5 126
53.2% 34.9% 7.9% 4.0% 100.0%

281 236 73 22 612
45.9% 38.6% 11.9% 3.6% 100.0%

49 42 7 3 101
48.5% 41.6% 6.9% 3.0% 100.0%

34 22 4 2 62
54.8% 35.5% 6.5% 3.2% 100.0%

48 37 12 7 104
46.2% 35.6% 11.5% 6.7% 100.0%

48 41 7 2 98
49.0% 41.8% 7.1% 2.0% 100.0%

22 12 3 1 38
57.9% 31.6% 7.9% 2.6% 100.0%

53 44 11 5 113
46.9% 38.9% 9.7% 4.4% 100.0%

61 37 4 2 104
58.7% 35.6% 3.8% 1.9% 100.0%

315 235 48 22 620
50.8% 37.9% 7.7% 3.5% 100.0%

38 21 3 0 62
61.3% 33.9% 4.8% .0% 100.0%

32 21 5 0 58
55.2% 36.2% 8.6% .0% 100.0%

43 31 3 3 80
53.8% 38.8% 3.8% 3.8% 100.0%

49 20 3 0 72
68.1% 27.8% 4.2% .0% 100.0%

30 22 4 0 56
53.6% 39.3% 7.1% .0% 100.0%

47 30 3 2 82
57.3% 36.6% 3.7% 2.4% 100.0%

84 28 5 1 118
71.2% 23.7% 4.2% .8% 100.0%

323 173 26 6 528
61.2% 32.8% 4.9% 1.1% 100.0%

21 17 3 0 41
51.2% 41.5% 7.3% .0% 100.0%

2 2 0 1 5
40.0% 40.0% .0% 20.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

12 11 1 0 24
50.0% 45.8% 4.2% .0% 100.0%

36 30 4 1 71
50.7% 42.3% 5.6% 1.4% 100.0%
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D. May2005

E. Aug2005

F. Dec2005

G. May2006

Graduation
Date

Total

A. May2004

B. Aug2004

C. Dec2004

D. May2005

E. Aug2005

F. Dec2005

G. May2006

Graduation
Date

Total

A. May2004

B. Aug2004

C. Dec2004

D. May2005

E. Aug2005

F. Dec2005

G. May2006

Graduation
Date

Total

A. May2004

B. Aug2004

C. Dec2004

D. May2005

Graduation
Date

Total

College
AS

BA

ED

SON

Major Impact
Moderate

Impact Minor Impact No Impact

Developing and using effective leadership skills.
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Learning about existing and emerging career options.

37 47 19 2 105
35.2% 44.8% 18.1% 1.9% 100.0%

11 22 9 5 47
23.4% 46.8% 19.1% 10.6% 100.0%

23 39 12 7 81
28.4% 48.1% 14.8% 8.6% 100.0%

46 47 29 3 125
36.8% 37.6% 23.2% 2.4% 100.0%

13 10 9 1 33
39.4% 30.3% 27.3% 3.0% 100.0%

33 43 13 4 93
35.5% 46.2% 14.0% 4.3% 100.0%

57 40 22 7 126
45.2% 31.7% 17.5% 5.6% 100.0%

220 248 113 29 610
36.1% 40.7% 18.5% 4.8% 100.0%

29 46 20 6 101
28.7% 45.5% 19.8% 5.9% 100.0%

17 32 6 7 62
27.4% 51.6% 9.7% 11.3% 100.0%

28 52 13 11 104
26.9% 50.0% 12.5% 10.6% 100.0%

34 46 13 5 98
34.7% 46.9% 13.3% 5.1% 100.0%

17 14 5 2 38
44.7% 36.8% 13.2% 5.3% 100.0%

53 48 9 3 113
46.9% 42.5% 8.0% 2.7% 100.0%

59 38 7 1 105
56.2% 36.2% 6.7% 1.0% 100.0%

237 276 73 35 621
38.2% 44.4% 11.8% 5.6% 100.0%

29 24 8 2 63
46.0% 38.1% 12.7% 3.2% 100.0%

18 31 8 1 58
31.0% 53.4% 13.8% 1.7% 100.0%

34 30 11 5 80
42.5% 37.5% 13.8% 6.3% 100.0%

39 24 7 2 72
54.2% 33.3% 9.7% 2.8% 100.0%

27 23 4 2 56
48.2% 41.1% 7.1% 3.6% 100.0%

45 28 6 3 82
54.9% 34.1% 7.3% 3.7% 100.0%

80 31 6 1 118
67.8% 26.3% 5.1% .8% 100.0%

272 191 50 16 529
51.4% 36.1% 9.5% 3.0% 100.0%

20 17 3 1 41
48.8% 41.5% 7.3% 2.4% 100.0%

2 2 0 1 5
40.0% 40.0% .0% 20.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

10 12 1 1 24
41.7% 50.0% 4.2% 4.2% 100.0%

33 31 4 3 71
46.5% 43.7% 5.6% 4.2% 100.0%
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 Working cooperatively in groups, working as team member.

52 43 9 2 106
49.1% 40.6% 8.5% 1.9% 100.0%

22 17 7 2 48
45.8% 35.4% 14.6% 4.2% 100.0%

41 26 12 2 81
50.6% 32.1% 14.8% 2.5% 100.0%

52 52 15 6 125
41.6% 41.6% 12.0% 4.8% 100.0%

16 10 6 1 33
48.5% 30.3% 18.2% 3.0% 100.0%

26 40 20 7 93
28.0% 43.0% 21.5% 7.5% 100.0%

44 54 22 6 126
34.9% 42.9% 17.5% 4.8% 100.0%

253 242 91 26 612
41.3% 39.5% 14.9% 4.2% 100.0%

58 31 10 1 100
58.0% 31.0% 10.0% 1.0% 100.0%

32 23 4 3 62
51.6% 37.1% 6.5% 4.8% 100.0%

55 36 8 4 103
53.4% 35.0% 7.8% 3.9% 100.0%

58 33 4 3 98
59.2% 33.7% 4.1% 3.1% 100.0%

23 14 0 1 38
60.5% 36.8% .0% 2.6% 100.0%

41 46 18 8 113
36.3% 40.7% 15.9% 7.1% 100.0%

44 43 13 5 105
41.9% 41.0% 12.4% 4.8% 100.0%

311 226 57 25 619
50.2% 36.5% 9.2% 4.0% 100.0%

41 19 1 2 63
65.1% 30.2% 1.6% 3.2% 100.0%

36 20 2 0 58
62.1% 34.5% 3.4% .0% 100.0%

55 19 3 3 80
68.8% 23.8% 3.8% 3.8% 100.0%

50 20 2 0 72
69.4% 27.8% 2.8% .0% 100.0%

36 20 0 0 56
64.3% 35.7% .0% .0% 100.0%

37 30 11 4 82
45.1% 36.6% 13.4% 4.9% 100.0%

69 40 7 2 118
58.5% 33.9% 5.9% 1.7% 100.0%

324 168 26 11 529
61.2% 31.8% 4.9% 2.1% 100.0%

26 14 1 0 41
63.4% 34.1% 2.4% .0% 100.0%

3 1 0 1 5
60.0% 20.0% .0% 20.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

12 10 1 1 24
50.0% 41.7% 4.2% 4.2% 100.0%

42 25 2 2 71
59.2% 35.2% 2.8% 2.8% 100.0%
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Understanding international issues (political, economic, etc.).

38 51 13 4 1 107
35.5% 47.7% 12.1% 3.7% .9% 100.0%

19 20 3 5 1 48
39.6% 41.7% 6.3% 10.4% 2.1% 100.0%

30 35 9 7 2 83
36.1% 42.2% 10.8% 8.4% 2.4% 100.0%

48 48 23 5 1 125
38.4% 38.4% 18.4% 4.0% .8% 100.0%

13 13 5 2 0 33
39.4% 39.4% 15.2% 6.1% .0% 100.0%

37 41 13 3 0 94
39.4% 43.6% 13.8% 3.2% .0% 100.0%

57 54 10 5 0 126
45.2% 42.9% 7.9% 4.0% .0% 100.0%

242 262 76 31 5 616
39.3% 42.5% 12.3% 5.0% .8% 100.0%

42 43 14 2 1 102
41.2% 42.2% 13.7% 2.0% 1.0% 100.0%

26 28 6 1 1 62
41.9% 45.2% 9.7% 1.6% 1.6% 100.0%

48 36 9 10 1 104
46.2% 34.6% 8.7% 9.6% 1.0% 100.0%

45 41 10 2 0 98
45.9% 41.8% 10.2% 2.0% .0% 100.0%

21 15 1 1 0 38
55.3% 39.5% 2.6% 2.6% .0% 100.0%

61 41 7 4 0 113
54.0% 36.3% 6.2% 3.5% .0% 100.0%

68 30 5 1 1 105
64.8% 28.6% 4.8% 1.0% 1.0% 100.0%

311 234 52 21 4 622
50.0% 37.6% 8.4% 3.4% .6% 100.0%

22 24 12 5 0 63
34.9% 38.1% 19.0% 7.9% .0% 100.0%

15 25 12 6 0 58
25.9% 43.1% 20.7% 10.3% .0% 100.0%

34 25 12 9 0 80
42.5% 31.3% 15.0% 11.3% .0% 100.0%

34 24 10 4 1 73
46.6% 32.9% 13.7% 5.5% 1.4% 100.0%

25 21 6 4 0 56
44.6% 37.5% 10.7% 7.1% .0% 100.0%

48 30 3 1 2 84
57.1% 35.7% 3.6% 1.2% 2.4% 100.0%

83 32 1 2 0 118
70.3% 27.1% .8% 1.7% .0% 100.0%

261 181 56 31 3 532
49.1% 34.0% 10.5% 5.8% .6% 100.0%

23 14 4 0 41
56.1% 34.1% 9.8% .0% 100.0%

2 2 0 1 5
40.0% 40.0% .0% 20.0% 100.0%

1 0 0 0 1
100.0% .0% .0% .0% 100.0%

9 14 0 1 24
37.5% 58.3% .0% 4.2% 100.0%

35 30 4 2 71
49.3% 42.3% 5.6% 2.8% 100.0%
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